

**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ**

**ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΙΑΤΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ**

**ΙΑΤΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΕΙΡΑΙΑ**

**ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ**

**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ**

**ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΓΡΑΦΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΘΗΝΩΝ, ΠΕΙΡΑΙΩΣ, ΑΙΓΑΙΟΥ ΚΑΙ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ**

**ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ**

**ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ ΕΦΕΤΕΙΩΝ ΑΘΗΝΩΝ, ΠΕΙΡΑΙΩΣ, ΑΙΓΑΙΟΥ, ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ, ΛΑΜΙΑΣ**

### **ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ**

*Αθήνα, 9-10-2012*

Κατά τη νέα συνεδρίαση της Συντονιστικής Επιτροπής των Δικηγορικών Συλλόγων Ελλάδος, η οποία πραγματοποιήθηκε σήμερα στο κτήριο του Δικηγορικού Συλλόγου Αθηνών, υπό την προεδρία του **κ. Γιάννη Αδαμόπουλου**, Προέδρου του ΔΣΑ και της Ολομέλειας των Προέδρων των Δικηγορικών Συλλόγων Ελλάδος, συμμετείχαν εκπρόσωποι Επιστημονικών και Επαγγελματικών φορέων της Χώρας, με αντικείμενο τη συζήτηση και τη λήψη κοινών αποφάσεων σχετικά με τα προωθούμενα κυβερνητικά μέτρα που πλήττουν τους κλάδους μας.

Κατά τη συνεδρίαση αυτή παρέστησαν οι **κ.κ.: Κωνσταντίνος Βλαχάκης** – Πρόεδρος του Συμβολαιογραφικού Συλλόγου Αθηνών, Πειραιώς, Αιγαίου και Δωδεκανήσου, **Γεώργιος Μήτσης** – Πρόεδρος του Συλλόγου Δικαστικών Επιμελητών Εφετείων Αθηνών, Πειραιώς, Αιγαίου, Δωδεκανήσου, Λαμίας, **Διονύσιος Κριάρης** – Πρόεδρος της Εκτελεστικής Γραμματείας της Ομοσπονδίας Δικαστικών Επιμελητών Ελλάδος, **Ευθύμιος Πρεκετές** – τέως Πρόεδρος Ομοσπονδίας Δικαστικών Επιμελητών, **Αθανάσιος Κατσίκης** – Πρόεδρος της Ελληνικής Οδοντιατρικής Ομοσπονδίας, **Γιάννης Παπαδόπουλος** – εκπρόσωπος του Προέδρου του Πανελληνίου Φαρμακευτικού Συλλόγου κ. Θεοδώρου Αμπατζόγλου, **Βαρβάρα Ανεμοδουρά** – Πρόεδρος Ιατρικού Συλλόγου Πειραιά και Ταμίας του Πανελληνίου Ιατρικού Συλλόγου, **Μιχάλης Ζαφειρόπουλος** – Γενικός Γραμματέας ΔΣΑ και **Δημήτρης Βερβεσός** – Μέλος Δ.Σ. Δικηγορικού Συλλόγου Αθηνών, τ. Αντιπρόεδρος ΔΣΑ.

Αποφασίστηκε: **α) η διεξαγωγή κοινής συνέντευξης τύπου τη Δευτέρα 15 Οκτωβρίου και ώρα 12:00 το μεσημέρι στο κτήριο του ΔΣΑ** προκειμένου να αποτυπωθούν οι θέσεις των ως άνω επιστημονικών και επαγγελματικών κλάδων, να καταδειχθεί η προδήλως εσφαλμένη, κοινωνικά άδικη και ανάληπτη πορεία που ακολουθεί η νομοθετική πρωτοβουλία, στοχοποιώντας επιμέρους επαγγελματικούς κλάδους και τα μέλη αυτών, κυρίως δε τους νέους

σε ηλικία που βιώνουν στο μέγιστο βαθμό τις δυσμενείς συνέπειες της παρούσας συγκυρίας, **β) η πραγματοποίηση αποχής των μελών των ως άνω κλάδων από τα καθήκοντά τους την Τετάρτη 17 Οκτωβρίου**, με παράλληλο κλείσιμο των υπηρεσιών όλων των ανωτέρω συλλόγων και ομοσπονδιών κατά την ίδια ημέρα και **γ) η συμμετοχή των μελών τους σε συγκέντρωση και πορεία διαμαρτυρίας την 17<sup>η</sup> Οκτωβρίου** με αφετηρία το κτήριο του ΔΣΑ επί της οδού Ακαδημίας και προορισμό το Υπουργείο Οικονομικών.

Παραμένουμε σε εγρήγορση και δεσμευόμαστε να επανεξετάσουμε τη στάση μας και μελλοντικές κινητοποιήσεις μας ανάλογα με τις εξελίξεις και την τροπή που θα λάβουν οι κυβερνητικές πρωτοβουλίες.

Ενημερώνουμε, τέλος, ότι την Πέμπτη 11 Οκτωβρίου και ώρα 12:30 αντιπροσωπεία της Συντονιστικής Επιτροπής των Δικηγορικών Συλλόγων Ελλάδος θα συναντηθεί με τον Πρόεδρο της ΔΗΜ.ΑΡ. **κ. Φώτη Κουβέλη**, κατόπιν αιτήματός της που αυτός αποδέχτηκε, προκειμένου να του εκθέσει όλα τα τρέχοντα ζητήματα που αφορούν τον κλάδο και να ζητήσει την αποτροπή νομοθετικών εκτροπών.

*Από το Γραφείο Τύπου*